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Ilpunoxenue 2
K MP 2.4. C//2-20

dopma OLEHOYHOTO JTHCTA

Ns b SRR /S 47 ALY D

VaunuaTtuBHad rpynna, NpoBOJHBIIAN IPOBEPKY:

Borpoc | Ila/mer

1 | MimeeTcs 14 B OPTAHN3AIME MEHIO? :
A) fa, AIS BCeX BO3DACTHBIX TPYMN M PEXHMOB (YHKIHOHHPOBAHMA | 3,7 -
OpraHu3alnH é%‘
B) fa, Ho 6e3 yyera BO3PACTHLIX IpyI
B) Her

2 BrisenieHo My NAKIAYHOE MEHIO JUIL 03HAKOMJICHUS poanTencH u nereit 7
A) na 7
B) ner >

3 BRIBEIIEHO JIH €)XeHEBHOE MEHIO B YROOHOM JUL 03HAKOMIICHHA POAMTENCH 1 IeTeH
mecre 7

___[A)za 27

B) ner J

4, | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOpBI Oaron?
A) 1a, mo BeeM JHAM % G~
B) HeT, HMEIOTCS IIOBTOPSI B CMEXKHEIE mm J

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 611018 B IIPOLYKThI -
A) na, Mo BceM JHAM Q-
b) HeT, MMEIOTCS IIOBTOPEI B CMEXHBIE JHH 74

6. | CooTBeTcTByeT JIH perjaMeHTHPOBAHHOE LHKITAIBIM MEHIO KOTHIECTEO HpHEMOB TTHIIH
pexuMy QYHKUROHHPOBAHMS OPTraHH3alUH?
A) na g4~
B) Her v

7. | Ectb nn B Opranu3auu#y MPHKA3 O CO3JaHHH H Nopske paboTEl GpakepaXHON KOMUCCHH?
A) Ia 7%
b) Her J

8 | Or Bcex nu frapTHii NPUTOTOBNCHHEIX 60y cHuMaercs Gpakepax?
A) na g
b) mer J

9 | Bassyaauck i $akThl He JOMYCKA K pealn3alny 6101 ¥ NPOIYKTOB 110 Pe3ynsTaTam
paGoTh! SpakepaxHoi KOMHCCHH (3a ITepHOA He MeHee Mecana)?
A) HET LT
b) na

10 | Cospansl Ma yCIOBHSA LS OPraBH3alMy THTANAA ACTCH ¢ yYeToM ocobeHHOCTeH
340poBbs (caxapHbl analer, MHIIEBLIE AUIEPrHH)?
A) na ga-
b) ner g

11 | IlpoBomuTes K Y6OpKa MOMEILECHHH TOC/E KKIOI0 IpHeMa HHuH?
A) na gl
B) ner d

12 | Ka4eCTBEHHO JTH MpoBeeHa yoopka nomemermu I7151 TIPHEEMA ITHLIH Ha MOMEHT paboTsl
KOMHCCHH?
A) na

|%ﬂ_,




14

B) ner

|

13

OGHAPYKHBATHCH /1A B HOMELUCHMAX [UI5 MPHEMa MHUILA HACEKOMBIE, TPLI3YHLL H CIIe/Ib!

| AX KHIHCNEATETPHOCTH?

A) ner

feliie

b) na

14

Co3/Iasbl JIH YONOBHA /1S COBMOACHHS AeTHMY NPABHJT IHIHOH THIHERE!?

A) na

187/

B) ner

15

BEISB/AIUCE JTH 3aMeYanHsA K COOMIOAEHHIO IeThMH 1paBHJl IHYHON MHIHEHE

?

A) Het

b) na

)

16

HCKITIOYEHHS OTIENBHEX 60X U3 MeHio ?

BRUIBISUTHCh JTH IPH CPABHEHNH PEaIn3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPXISHHRIM MEHIO BAKTEL

A) HeT

ME/N

b) na

VMertu Jiv aKThl BbLIAYHM A€TAM OCTHIBIICH mad 7

A) HeT

e

b) na




